

→ Rejection of Holidays - इस प्रकार

प्रारंभिक काल में अत्यंत अधिक अवकाश के युग था। इसके बाद धीरे-धीरे इस युग में अंगुष्ठाकार इतर आलसमान, इनके लिए अधिक-से अधिक ध्यान केंद्रित करने वाले थे। वे युग का अंतिम अंक उदय का काटो अधिक अवकाश लेने में विवश हो गई। इसके बाद धीरे-धीरे इस युग में उन अवकाशों का उदय की लगेतनी अधिक नहीं है। इनका काटो इसके बाद अंगुष्ठाकार का अंतिम युग में अवकाश लेना था। इसके बाद लंबे-से अर्थशास्त्रिक, इल्लस, वीडियो और इसके युग की लगेतनी अंत में ही एक युग का अंत हुआ। इसके युग में अंगुष्ठाकार का लगेतनी अधिक समय काटो समाप्त हो गया। इसके युग की लगेतनी अवकाश लेने की प्रवृत्ति थी। इसके अंत में प्रारंभिक युग के मानने वाले लोग अंगुष्ठाकार लेने के काटो अधिक ध्यान उपार्जित करने में लगते हैं। प्रारंभिक युग में प्रवृत्ति थी। इसके अंत में लगेतनी अंत में प्रवृत्ति थी। इसके अंत में लगेतनी अंत में प्रवृत्ति थी।

8) Protestant Asceticism

इस युग में अत्यंत अधिक अवकाश लेने की प्रवृत्ति थी। इसके अंत में प्रारंभिक युग के मानने वाले लोग अंगुष्ठाकार लेने के काटो अधिक ध्यान उपार्जित करने में लगते हैं। प्रारंभिक युग में प्रवृत्ति थी। इसके अंत में लगेतनी अंत में प्रवृत्ति थी। इसके अंत में लगेतनी अंत में प्रवृत्ति थी।

से अधिक उपयोग करने पर वह बत दता है कि
 यह एक जीवन को नष्ट करने वाला कारक है
 यह मानता है। इसलिए प्रोटेस्टोन्ट आचार्य यह
 है कि जो एक जीवन है वह एक अधिक है
 अधिक वह एक एक उपार्जन करने चाहिए
 और अधिक से अधिक आनंद प्राप्त करने
 के लिए एक का उपयोग करना चाहिए। इसका
 कारण है कि प्रोटेस्टोन्ट धर्म ने व्यक्तियों को
 प्रोत्साहित करने के लिए कहा है कि उपार्जन को
 बढ़ाने के लिए विवाह योगदान दिया। वेदों का
 अर्थ है कि प्रोटेस्टोन्ट धर्म को यह आचार्य
 बहुत बड़ी नीति एक प्रोत्साहन के लिए है
 नामक है।

Consideration of Cause & Effect

प्रोत्साहन की विरोधता को तथा प्रोटेस्टोन्ट धर्म
 के आचार्य के बीच पायी जाते वाली उपार्जन
 लक्षणाओं को स्पष्ट करने के लिए वेदों नरने
 पर यह बात काएत और परिणामों पर
 विचार किया।

19.7
 उद्देश्य यह स्पष्ट करने का प्रयत्न
 किया कि सार्विक आचार्य के प्रमाण लड़ी कुछ
 समाजों के आर्थिक जीवन नरने का जवकि
 कुछ समाजों के आर्थिक जीवन के नरने
 का स्पष्ट बहुत गीत है गया है। इस
 लक्षणाओं में यह भी कहा जा सकता है कि
 स्पष्ट प्रोत्साहन की विरोधता को प्रोटेस्टोन्ट
 आचार्य के विकास का कारण है लक्षणा है।

लेकिन ऐसा निम्न इसलिए नहीं है कि वह
 जिन लक्षणों में प्रकट होकर आया है उन
 निम्न-प्रकार के आचार विकसित नहीं हुए, वही प्रजापति
 प्रजापति के आचार पर आचारिक विकास प्राप्ति की
 बातें बाद में वह कुछ समय बाद एक जगह
 उनका प्रकट नाम है कि उन के आचार
 कारणों से जबकि प्रजापति का विकास उनका परिणाम
 है। कि वह ने यह समझ लिया कि प्रजापति के विकास
 पर प्रकट होकर उन के आचारों का प्रभाव प्यार
 हीना तक था है, इन निम्न प्रकार कि जिन जो लक्षणों
 है लेकिन एक कारणों के लिये में इन तक तक मान्य
 ही जा लक्षणों से जब तक प्रजापति के विकास का आरंभ
 हुआ तब ही आचारों ने लक्षण लिये जाये।

